



MINISZTERELNÖKI HIVATAL  
ÁLLAMTITKÁR  
MINISZTERELNÖK KABINETFŐNÖKE

I-1/2897/3/2008.

**Gál Rezső elnök úr részére**  
**Magyar Villamos Művek Szakszervezeti Szövetsége**

**Budapest**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úrhoz írt nyílt levelét megkaptuk, köszönjük. Miniszterelnök Úr megbízásából én válaszolok levelére.

Az állami tulajdonú vállalatok menedzsmentjével kapcsolatos döntéseket a hatályos törvények, rendeletek és vállalati szabályok rendelkezéseinek megfelelően a tulajdonost képviselő pénzügyminiszter hozza meg. A Kormány az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján szükségesnek látja rendeleti szintű változtatásokat végrehajtani, esetlegesen törvénymódosítást kezdeményezni. Ezen változtatásokat a törvényes egyeztetési rend betartásával tervezzük végrehajtani.

Az elmúlt hónapok villanyáram-emelkedésével kapcsolatban az Európai Unió, valamint a Magyar Energia Hivatal és a Gazdasági Versenyhivatal nemzetközi tapasztalatokon alapuló szakmai véleményét tartjuk megalapozottnak.

A különböző energetikával kapcsolatos kormányzati lépések sorba rendezése valóban nehéz feladat, a sorrend sokféle megfontolás eredményeképp áll össze, az ezzel kapcsolatos javaslataikat igyekszünk megfontolni.

A Versenyhivatal viszontválaszt írt az Ön tanulmányával kapcsolatos, a sajtóban megjelent koncepcionális kritikákra, melyet mellékelten megküldök.

Bizonyára Ön is értesült már arról, hogy az Új Tulajdonosi Program kidolgozására a Kormány létrehozta az Új Tulajdonosi Program Szakmai és Társadalmi Tanácsát. A Tanács tagjai hétről-hétre megbeszélnek a teendőket, véleményezik a beérkezett javaslatokat. Ebbe a munkába kívánjuk bevonni az MVM kisebbségi részvényeseit is. A munka során felmerült tervek között szerepel az is, hogy a részvényekből az érintett vállalatok dolgozói különösen

2

kedvező feltételekkel részesülhessenek. Köszönettel vennénk, ha szakszervezeteik tanácsaikkal bekapcsolódnának ebbe a munkába.

Reményeim szerint a szakértőkkel és a társadalmi partnerekkel közös összefogás révén létrejövő Program meghozza a sikert az országnak és valamennyi állampolgárnak.

Budapest, 2008. április 11.

Tisztelettel

  
Ficsor Ádám

